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‘Eotm X cvveyng Tuyaio petafiAnt.
Ague 6T X axorovbei TNV opotdpopen katavoun, (X~(a,b)) oto (a,b) av n cvvaptmon

nmokvotrag mbavornrag f(X)= 1 , a<x<b
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(2)Asw@opeia mepvhve and otdon kdbe 15 Aemtd, apyilovrag omd T1g 8:00. O ypdvoc
Ge1Eng pov ot otdon akoAovbel TV opotdpopen petald 8:00 ko 8:30.
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Hapadstyna 1: X=ypdvoc dradoyikdv apitewv oto tapeio, X~Exp(i=1)
(w)EX=1

(byo=+/Varx=1
(Q)P(x<4)=F(4)=1-e™*
(d)P(2<x<5)=F(5)-F(2)=(1-e°)-(1-e *)=e*-e™°

Hapadstyna 2; X=ypdvoc mov kdvel kdmolog PPAobNKap1og Y1o va EAEYEEL KaTd TOGO
éva PifAlo etval katoympnuévo axoAovdel Ty ekBeTikn| pe péom tiun 20 devtepdiental.
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